



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ТРЕЋИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ
25 П 12048/20
Дана 13.04.2022. године
Београд – Нови Београд

ТРЕЋИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ, судија Тодор Брајовић, судија појединац, у правној ствари тужиоца „GENERALI OSIGURANJE SRBIJA BEOGRAD“ АД, се седиштем у Београду – Нови Београд, улица Владимира Поповића број 8, чији је пуномоћник Немања Алексић, адвокат из Новог Сада, улица Грчкошколска број 1, против туженог Марија Полачека, са последњом познатом адресом Суботица, ул. Мајпански пут бр.144, ЈМБГ: 0707993820012, ради регреса, вредност предмета спора 454.090,56 динара, ван рочишта, дана 13.04.2022. године, донео је:

РЕШЕЊЕ

ПОСТАВЉА СЕ адвокат Драган Маревић из Београда, улица Светозара Марковића број 40/3, за привременог заступника туженог Марија Полачека из Суботице, на последњој познатој адреси улица Мајпански пут бр.144, који у поступку има сва права и дужности законског заступника и који ће та права и дужности вршити све док се тужени или његов пуномоћник не појаве пред судом, односно док надлежни орган старатељства не обавести суд о томе да је туженом постављен старалац.

Образложење

Тужилац је дана 19.05.2020. године, поднео тужбу против туженог, ради регреса.

При достављању тужбе са прилозима и позива за рочиште туженом Марију Полачеку, суд је утврдио да се тужени налази на привременом раду у Немачкој, те се достављање тужбе тужбе са прилозима и позива за рочиште није могло извршити, а како тужени нема пуномоћника и како суд налази да би редовни поступак око постављања законског заступника туженом трајао дуго, па би због тога могле да настану штетне последице за тужиоца, то је након што је тужилац на рачун депозита овог суда уплатио на име трошкова постављања привременог заступника износ од 50.000,00 динара, на основу члана 81 став 2 тачка 5 Закона о парничном поступку („Сл. гласник РС“, бр. 72/11, са каснијим изменама и допунама), донео одлуку као у изреци решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ

Против овог решења није дозвољена жалба.

Судија

Тодор Брајовић с.р.



За датум и отправку оверава: